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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda gündem Orta Doğu’da tırmanan çatışmanın enerji

arzı, enflasyon görünümü ve küresel büyüme üzerindeki etkileri olurken,

risk iştahı güvenli liman talebi ile zayıf seyrediyor. Hürmüz Boğazı’ndaki

sevkiyatın neredeyse durma noktasına gelmesi petrol ve doğalgaz

fiyatlarını yukarı taşımaya devam ediyor.

ABD endekslerinde satış baskısı sürüyor. Dow Jones %1,6, S&P 500 %0,6

ve Nasdaq %0,3 gerilerken, petrol fiyatlarındaki yükseliş enerji şirketlerini

pozitif ayrıştırdı. Enerji hisseleri yükselen petrol fiyatlarının desteğiyle

güçlü performans gösterirken, yüksek yakıt maliyetleri havayolu ve

ulaşım şirketleri üzerinde baskı yaratıyor. Sabah saatlerinde pozitif

seyreden ABD vadelileri de negatif tarafa geçmiş durumda.

Hürmüz Boğazı’nda tanker trafiğinin büyük ölçüde durması küresel

enerji piyasalarında arz şoku riskini artırıyor. Küresel petrol ticaretinin

yaklaşık %20’sinin geçtiği boğazdaki geçişlerin tek haneli rakamlara

gerilemesi, piyasadaki arz endişelerinin temel kaynağı konumunda.

Buradaki risk Avrupa ekonomisi açısından yeni bir enerji krizi ihtimalini

gündeme taşıyor. Katar’daki LNG tesislerine yönelik saldırılar ve

sevkiyatların aksaması Avrupa doğalgaz piyasasında fiyatların hızla

yükselmesine neden oldu. Hollanda merkezli TTF gaz fiyatı 2023’ten bu

yana en yüksek seviyesine çıkarken, AB doğalgaz depolarındaki doluluk

oranı %30’un altına geriledi.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle pozitif bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 87,2 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 5.100 $ eşiğinde.

Bitcoin 70.000 $, Ethereum ise 2.050 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da şubat ayı tarım dışı

istihdam değişimi, ortalama saatlik kazançlar ve işsizlik oranı verileri

takip edilecek. Ayrıca, TSİ 21:30’da Cleveland Fed Başkanı Hammack’in

konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Tarım Dışı İstihdam (Şubat) | Bek: 58 bin

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Oranı (Şubat) | Bek: 4,3%

▪ 16:30 | ABD | Ortalama Saatlik Kazanç (Şubat) | Bek: 0,3%
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Microsoft, Anthropic ile iş birliğini savunma dışı alanlarda sürdürecek. Microsoft, Anthropic’in yapay zekâ 

modellerini ürünlerinde kullanmaya devam edeceğini ancak ABD Savunma Bakanlığı için bu teknolojiyi sunmayacağını 

açıkladı. Pentagon’un Anthropic’i “tedarik zinciri riski” olarak sınıflandırma kararının ardından bazı savunma şirketleri 

Claude modellerini kullanmayı bırakmıştı. Microsoft ise Anthropic teknolojisinin M365, GitHub ve AI Foundry 

platformlarında kullanılmaya devam edeceğini belirtti.

Medtronic iştiraki MiniMed 560 milyon dolarlık IPO fiyatladı. MiniMed Group, halka arzda 28 milyon hisseyi 20 dolar 

fiyatla satarak yaklaşık 560 milyon dolar toplamayı hedefliyor. Hisselerin Nasdaq’ta işlem görmeye başlaması bekleniyor. 

Halka arz sonrası Medtronic’in şirkette yaklaşık %90 payı bulunacak.

Texas Instruments ve Nvidia’dan humanoid robotlar için teknoloji iş birliği. Texas Instruments ile Nvidia, humanoid 

robotların geliştirilmesini hızlandırmak için ortak bir teknoloji çözümü geliştirdi. Çözüm, Nvidia’nın Jetson Thor platformu 

ile TI’ın mmWave radar sensörlerini birleştirerek robotların gerçek zamanlı 3D algılama yapmasını sağlayacak. 

Teknolojinin Nvidia GTC etkinliğinde tanıtılması planlanıyor.

Gilead’ın HIV ilacı için Güney Afrika’da üretim görüşmeleri. Gilead Sciences, HIV tedavisi için geliştirilen lenacapavir 

ilacının Güney Afrika’da üretilmesine yönelik görüşmeler yürütüyor. İlaç yılda iki kez uygulanan yeni nesil HIV 

tedavilerinden biri olarak öne çıkıyor. Üretimin bölgeye yakın yapılmasının küresel tedariki güçlendirmesi ve erişimi 

artırması bekleniyor.

Nike, işten çıkarmalara bağlı olarak 300 milyon dolarlık gider yazmayı bekliyor. Nike, 28 Şubat’ta sona eren dokuz

aylık dönemde çalışan kıdem ve işten çıkarma maliyetlerine bağlı olarak yaklaşık 300 milyon dolarlık vergi öncesi gider

kaydetmeyi beklediğini açıkladı. Şirket, maliyet yapısını yeniden hizalayarak daha verimli ve kârlı çalışmayı, aynı zamanda

büyümeyi yeniden hızlandıracak yatırımlara alan açmayı hedefliyor. Nike ayrıca önümüzdeki çeyreklerde ek yeniden

yapılanma adımlarının yeni giderler doğurabileceği uyarısında bulundu.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,78 artarak 6.830,71 puanda tamamladı. Jeopolitik tansiyon devam

etmesine karşın ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya borsalarında tepki arayışı gördük. Ortadoğu odaklı yoğun haber akışı devam

edecek ve volatilite yaratacaktır, ancak güne başlangıç pozitif görünüyor. Bu pozitifliğin somut bir haber veya gelişmeye

dayanmaması nedeniyle teknik bir hareket olduğunu ve kırılganlığın devam edeceğini düşünüyoruz. Bloomberg’de paylaşılan

12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.228 puan ile dolar bazında %20,4 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik

açıdan yakın vadede 6.903 puan direnç seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Advanced Micro Devices Inc. (AMD) – AMD, Advanced Micro Devices, CPU ve GPU tasarlayan; bu çipleri PC’ler, oyun

konsolları, veri merkezleri ve yapay zeka iş yüklerinde kullanılmak üzere bilgisayar üreticileri ve bulut şirketlerine satan bir

yarı iletken firmasıdır. Gelirinin önemli kısmı Ryzen işlemciler, Radeon ekran kartları ve EPYC sunucu işlemcileri gibi ürün

ailelerinden gelir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 293,78 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %47,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 55 analist AL, 14 analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 213 USD

direnç, 187 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Amazon.com Inc (AMZN) – Amazon (AMZN), tüketicilere ürün satan dev bir e-ticaret platformu olmasının yanında; satıcıların

mağaza açıp lojistik ve reklam hizmetleriyle satış yapabildiği bir pazar yeri ekosistemi işletir. Ayrıca AWS üzerinden bulut bilişim

altyapısı sağlayarak şirketlere sunucu, veri depolama ve yapay zekâ gibi servisler satar; Prime, reklam ve dijital içerik gibi

abonelik/medya işlerinden de gelir elde eder.Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

282.33 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,0 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir

getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 78 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 225 USD direnç,

196 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bugün açıklanacak önemli bir bilanço bulunmuyor.

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

BLK US Equity BLACKROCK INC 6.03.2026 5,73 1035 0,6%

LHX US Equity L3HARRIS TECHNOLOGIES INC 6.03.2026 1,25 360,1 0,3%

BAC US Equity BANK OF AMERICA CORP 6.03.2026 0,28 49,81 0,6%

GM US Equity GENERAL MOTORS CO 6.03.2026 0,18 76,2 0,2%

KMB US Equity KIMBERLY-CLARK CORP 6.03.2026 1,28 104,91 1,2%

AJG US Equity ARTHUR J GALLAGHER & CO 6.03.2026 0,70 229,65 0,3%

TPR US Equity TAPESTRY INC 6.03.2026 0,40 149,6 0,3%

KHC US Equity KRAFT HEINZ CO/THE 6.03.2026 0,40 24,23 1,7%

KNX US Equity KNIGHT-SWIFT TRANSPORTATION 6.03.2026 0,20 61,01 0,3%

CHRW US Equity C.H. ROBINSON WORLDWIDE INC 6.03.2026 0,63 184,81 0,3%

PEP US Equity PEPSICO INC 6.03.2026 1,42 160,7 0,9%

RCL US Equity ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD 6.03.2026 1,50 283,06 0,5%

CCOI US Equity COGENT COMMUNICATIONS HOLDIN 6.03.2026 0,02 22,77 0,1%

TAP US Equity MOLSON COORS BEVERAGE CO - B 6.03.2026 0,48 47,1 1,0%

EBAY US Equity EBAY INC 6.03.2026 0,31 93,04 0,3%

WING US Equity WINGSTOP INC 6.03.2026 0,30 236,34 0,1%

GPC US Equity GENUINE PARTS CO 6.03.2026 1,06 117,11 0,9%

FIX US Equity COMFORT SYSTEMS USA INC 6.03.2026 0,70 1348,22 0,1%

PRMB US Equity PRIMO BRANDS CORP 6.03.2026 0,12 21,87 0,5%

FERG US Equity FERGUSON ENTERPRISES INC 6.03.2026 0,89 239,84 0,4%

BKNG US Equity BOOKING HOLDINGS INC 6.03.2026 10,50 4613,28 0,2%

TFX US Equity TELEFLEX INC 6.03.2026 0,34 117,57 0,3%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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